
Учесниците на третата Дебатна анкета која ЕПИ ја организираше во соработка со Центарот за делиберативна демократија при Универзитетот Стенфорд од 
САД сметаат дека ваквиот тип на истражувања е корисен за да се научи повеќе за луѓето околу нив – за тоа какви се тие и какви се нивните животи.
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КОЛКУ СЕ СОГЛАСУВАТЕ ДЕК А НА ДЕБАТНАТА АНКЕТА ИМАТЕ МОЖНО СТ Д А СЕ НАУЧИ МНОГ У ЗА ЛУЃЕТО КОИ СЕ 
ПОРАЗЛИЧНИ ОД ВАС -  ЗА ТОА К АКВИ СЕ ТИЕ И К АКВИ СЕ НИВНИТЕ ЖИВОТИ?
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НА СК А ЛА ОД 0 ДО 10,  КОЛКУ ВИ БЕА КОРИСНИ СЛЕДНИТЕ РАБОТИ ЗА У ТВРДУВАЊЕ НА 
ВАШИТЕ ПОЗИЦИИ ЗА ПРАШАЊАТА КОИ СЕ ДИСКУ ТИРАА?
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2 .  И Н Ф О М АТ И В Н И Т Е  М АТ Е Р И Ј А Л И

8.1%

52%

0.8% 0% 2.4% 2.4%
10.6%

3.3% 8.1%10.6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 .  П Л Е Н А Р Н И Т Е  С Е С И И

1.6%

НЕ РАЗМИСЛУВАВ
МНОГУ ЗА ОВА

12.2%

59.3%

1.6% 0% 0.8% 2.4% 4.9% 3.3%
11.4%

2.4%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4 .  Н АС ТА Н О Т  В О  Ц Е Л О С Т

1.6%

НЕ РАЗМИСЛУВАВ
МНОГУ ЗА ОВА

ДЕБАТНАТА АНКЕТА Е УНИК АТНА Ф ОРМА НА ПОЛИТИЧКИ КОНСУЛТАЦИИ КОЈА ГИ КОМБИНИРА ТЕХНИКИТЕ НА ИСПИТ УВАЊЕ 
НА ЈАВНОТО МИСЛЕЊЕ И ЈАВНАТА РАСПРАВА.  ТАА ЦЕЛИ Д А ПРЕТСТАВИ К АКО БИ ИЗГЛЕД А ЛО ЈАВНОТО МИСЛЕЊЕ НА 
ОДРЕДЕНА ТЕМА, ДОКОЛКУ ГРАЃАНИТЕ БИ ИМА ЛЕ МОЖНО СТ ПОВЕЌЕ Д А СЕ З АПОЗНААТ СО ТЕМАТА.  ДЕБАТНАТА АНКЕТА ГИ 
ПРИК А ЖУВА ПРЕФЕРЕНЦИТЕ И МИСЛЕЊАТА НА ГРАЃАНИТЕ И ПРЕД И ПО ДЕТА ЛНО З АПОЗНАВАЊЕ СО ТЕМАТА.


